UNITED NATIONS CONCILIATION COMMISSION FOR PALESTINE

RESTRICTED Com.Tech./9/Corr.2 26 August 1949 Original: English

CORRIGENDUM

to

Report of the Technical Committee on Refugees
to the Conciliation Commission

ANNEX E - Report on the New Jericho Irrigation Scheme for Displaced Persons, Scheme "A" and Scheme "B", pp. 2 and 3: In all columns of figures on these two pages, delete last series of '000, i.e., LP 5,000,000 should read LP 5,000, etc.